

За годы Великой Отечественной войны Зуевским и Мухинским райвоенкоматами в ряды Красной Армии было призвано 18 тысяч 640 человек. 7 тысяч 645 человек не вернулись с полей сражений.

► Поэтическим слогом

Бабушка, покорившая несломленным духом весь русский мир



Нас, жителей России, покорила сюжет, который быстро распространился в сети Интернет, где бабушка в украинском селе вышла на улицу встречать российскую армию с красным

► День призывника

Мы верим в вас и ждём домой!

По доброй, годами сложившейся традиции, весной и осенью в районе проходит важное мероприятие – день призывника, где чувствуют тех, кто совсем скоро уходит служить в ряды российской армии.

День призывника знаменует начало нового этапа жизни каждого молодого человека, который совсем скоро вступит в ряды российской армии. Для новобранцев это рубеж взрослой жизни, перешагнув который юноша становится мужчиной.

На этот раз будущих солдат принимали в актовом зале районной администрации. С приветственным словом и добрыми напутствиями к призывникам обратился первый заместитель главы администрации района по жизнеобеспечению Валерий Пантюхин. В своём приветствии он сказал:

– Сегодня в жизни каждого из вас наступил ключевой момент. По традиции, которая родилась ещё при Петре Первом, мы провожаем вас на службу.

Вырастить новое поколение защитников страны, передать ему опыт и знания, добытые на протяжении многих лет – непростая задача. Как и встать в ряды защитников Родины, достойно исполнить свой долг, воспитать в себе мужественность и выносливость. Пусть дни, проведённые в армии, станут отличной жизненной школой, воспитают в вашем характере уверенность, выносливость, справедливость, умение вести себя достойно в любой ситуации. Вам выпало служить в очень непростое время. Желаю вам крепкого здоровья, уверенности в своих силах, неиссякаемого энтузиазма и целеустремлённости. Мы верим в вас и ждём домой!

Василий Злобин, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Зуевского и Фалёнского районов, в свою очередь отметил, что служба в армии – это почётная обязанность каждого настоящего мужчины. И что ещё немаловажно, – сказал Василий Леонидович, – в большинстве своём нынешние ребята осознанно идут служить, ответственно воспринимают обращения к ним. В первую очередь, – сказал В.Л. Злобин, – большая благодарность родителям, воспитавших таких сыновей.

Пожелания достойной военной службы, хороших и верных товарищей, справедливых и понимающих офицеров, удачи в своих выступлениях парням желали и те, кто уже попробовал себя в роли солдата, те, кто не понаслышке знают, что такое суровые армейские будни: глава Зуевского городского поселения А.Н. Родыгин, подполковник в отставке, ветеран войны в Афганистане В.Н. Пристипа, учитель основ безопасности жизнедеятельности школы «Образовательный центр», кумир нескольких поколений зуевских мальчишек С.П. Кутергин, председатель Зуевской отделения Всероссийской организации «Боевое Братство» В.Ю. Сергеев. От лица ветеранов района с важным событием в жизни ребят поздравила Т.М. Тестоедова.

– Не забывайте при любом удобном случае сообщать о себе родителям, как можно чаще пишите мамам, любимым, – напутствовала новобранцев В.Л. Мусихина, член Совета женщин района.

В ходе праздничного мероприятия звучали тематические песни в исполнении учащихся и преподавателей детской школы искусств и стихи в исполнении юнармейцев отряда «Вымпел».

Закончилось мероприятие общей фотографией.

Ирина СКОРНЯКОВА
Фото автора

